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 ابوذر صفرینام دبير : 

 صبح 11ساعت شروع : 

 1صفحه:               

                      ی ر صفرذابونام مصحح: 

            نمره تجديد نظر با عدد:                                                                                               امضاء:

                                               مره با عدد: ن

 نمره با حروف:                                             

 نام مصحح:

   : امضاء

       :عددنمره  تجديد نظر با 

       نمره  تجديد نظر با حروف:

                                          "و تلاش امید به عاقبتی نیک دارنداز آنان مباشید که بدون زحمت "امام علی )ع(: 

 بارم   باشد( يحساب ساده مجاز م ني)استفاده از ماش رديف 

 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص کنيد. 1

 عادله ريشه ی مضاعف دارد.از تجزيه اتحاد مربع دو جمله ای استفاده شود، م 2اگر در حل معادلات درجه  (الف

 نادرست       درست 

با استفاده از فرمول ب( 
c

a
 مي توان مجموع ريشه های معادله درجه دوم را بدون حل آن معادله، بدست آورد. 

 نادرست        درست

 رسم کنيم تابع را فقط در يک نقطه قطع کند Xط موازی محور ج( يک نمودار هنگامي تابع است که هر خ

  نادرست       درست                                                    
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  جاهای خالي را با کلمات و عبارات رياضي مناسب پر کنيد. 2

axدر معادلهالف(  bx c  2 و 1وقتي ريشه ها  0
c

a
 ............. باشد..........است که مجموع ضرايب معادله برابر . 

 . درک نظر اظهار دوم درجه معادله یها شهير ...................... و وجود در توان يم Δ علامت براساس ب(

 طي به صورت ...............................است ج( هر تابع خ
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  مناسب ترين گزينه را انتخاب کنيد. 1

)معادله  در مورد جوابهای  (1 )x  21  چه مي توان گفت؟9

 ( هيچکدامت ( ريشه حقيقي نداردپ ( دو ريشه حقيقي داردب                                  ( ريشه مضاعف دارد          الف

xهای معادله ريشه (2  2 10  برابر است با: 0

پ(                                  11ب(                             10الف(   100ت(                             10
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  به سوالات زير کوتاه پاسخ دهيد. 4

xبدون حل معادله ، حاصل ضرب ريشه های معادله  ( الف x  22 4 2  را بيابيد. 0

 

 را بنويسيد. "است  5دو برابر عددی بعلاوه ثلث آن عدد مساوی  "معادله ی عبارت  کلامي ( ب

 

1 

xمعادله درجه دوم  7 x  2 5   را به روش تجزيه حل کنيد.  6

                                    

1 

xمعادله ی 0 x  2 6   را به روش مربع کامل حل کنيد.  9
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 بارم انساني 11رياضي  2صفحه  رديف

xمعادله ی  5 x  2 3   کنيد.روش دلتا حل را به  2
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xمعادله درجه دومي بنويسيد که  9  xو  2  3 های آن باشد.جواب  

 

 

1 

xمعادله  یبها جوا از يکي اگر 8 ax  22  ست؟يچ معادله نيا گريد جواب باشد، -4 برابر 28
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 دامنه و برد تابع زير را با توجه به ضابطه داده شده به دست اوريد 11
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 ) را حل کنيد. 
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 چاپگر اگر.شود يم چاپ ساعت 4 در کارخانه کي کارگران حقوق شيف کنند، يم کار هم با چاپگر دو که يهنگام 12

 صورت نيا در داشته باشد، ازين دتريجد چاپگر به نسبت یشتريب زمان ساعت 7 کار، نيا یبرا ييتنها به تر يميقد

  کنند؟ يم ليتکم را کار نيا ساعت چند در ييتنها به چاپگرها از هرکدام

 يست(توجه:)فقط معادله مربوطه را بنويسيد. حل آن نياز ن
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کالا ، xيک شرکت برای توليد  11  60 2000C x x   تومان ني فروشد  51تومان هزينه مي کند و هر کالا را 

 الف تابع سود را تعيين کنيد 

 ب  نقطه سر به سر آن را به دست اوريد
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d,مقادير  14 f  را چنان بيابيد تا در تابع با ضابطه v x dx f  داشته باشيم    1 6 , 2 10v v  7/1 باشد 

 17 موفق باشید.                  …ریاضیات را باید به همه آموخت نه برای ریاضی دان شدن ، بلکه برای خردمند شدن جمع
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